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Huisregels huisartsenpraktijken Loovelden
Voor uw en onze veiligheid hebben  wij huisregels opgesteld: 

· Medewerkers en patiënten gaan op een respectvolle manier met elkaar om en respecteren elkaars privacy. 

· Wij proberen u op de afgesproken tijd te helpen, maar een consult kan uitlopen en spoedgevallen gaan voor. Wij vragen hiervoor uw begrip. 

· Mobiel telefoneren mag, mits u rekening houdt met anderen in de hal of de wachtkamer. Wanneer u in gesprek bent met een medewerker vragen wij u de telefoon uit te zetten of niet op te nemen, tenzij er een dringende reden voor is. 

· Binnen het gebouw is roken verboden. Wanneer u wilt roken, vragen wij u vriendelijk dit te melden aan de doktersassistente en vervolgens naar buiten te gaan. 

· Wanneer u zich inschrijft als patiënt, zijn wij wettelijk verplicht uw identiteit te controleren en het type identiteitsbewijs met bijbehorend documentnummer in uw dossier te noteren.

· Wij verwachten dat u aanwijzingen van onze medewerkers opvolgt. 

· Zonder toestemming mag u niets of niemand in de huisartsenpraktijk fotograferen of filmen. 

· Verbaal of lichamelijk geweld, intimidatie, discriminatie of ander ongewenst gedrag tolereren wij niet. Zo nodig schakelen wij de politie in.
· Zonder geldige reden mag u niet in de huisartsenpraktijk aanwezig zijn. 

Wanneer u deze regels niet naleeft kan de huisarts u de toegang tot de praktijk ontzeggen. Bij wapenbezit, drugsgebruik/handel of diefstal doen wij direct aangifte bij de politie.

De huisartsen en medewerkers zijn niet aansprakelijk voor schade, verlies of diefstal van eigendommen. 
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